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Proposta n. 662 / 2024

PUNTO 15 DELL’ODG DELLA SEDUTA DEL 06/05/2024

ESTRATTO DEL VERBALE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 62 / IIM del 06/05/2024

OGGETTO:
Risposta all'interrogazione con risposta in commissione n. 59 del 25 Gennaio 2024 presentata dal
Consigliere Fabrizio BORON avente per oggetto "IOV A CASTELFRANCO: LA GIUNTA CONFERMA CHE
LO IOV HA CENTRALITÀ A PADOVA?".
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COMPONENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
Presidente Luca Zaia Presente
Vicepresidente Elisa De Berti Assente
Assessori Gianpaolo E. Bottacin Presente

Francesco Calzavara Presente
Federico Caner Presente
Cristiano Corazzari Presente
Elena Donazzan Presente
Manuela Lanzarin Presente
Roberto Marcato Presente

Segretario verbalizzante Lorenzo Traina

RELATORE ED EVENTUALI CONCERTI

MANUELA LANZARIN

STRUTTURA PROPONENTE

AREA SANITA' E SOCIALE

APPROVAZIONE

Sottoposto a votazione, il provvedimento è approvato con voti unanimi e palesi.
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XI Legislatura

OGGETTO: Risposta all'interrogazione con risposta in commissione n. 59 del 25 Gennaio 2024 presentata 
dal Consigliere Fabrizio BORON avente per oggetto "IOV A CASTELFRANCO: LA GIUNTA 
CONFERMA CHE LO IOV HA CENTRALITÀ A PADOVA?".

Il relatore propone alla Giunta di adottare la seguente risposta:

Il PSSR 2019-2023,  che individua gli  indirizzi di  programmazione socio-sanitaria per il  quinquennio di 
riferimento,  è  attuato  dai  provvedimenti  approvati  dalla  Giunta  regionale  nel  rispetto  dell’iter 
procedimentale previsto dalla Legge regionale 28 dicembre 2018, n. 48.
 
Così con la deliberazione della Giunta regionale n. 614 del 14 maggio 2019 sono state approvate le schede 
di  dotazione delle strutture ospedaliere e delle strutture sanitarie di  cure intermedie delle Aziende Ulss, 
dell’Azienda Ospedale-Università di Padova,  dell’Azienda Ospedaliera Universitaria Integrata di Verona, 
dell’Istituto  Oncologico  Veneto  –  IRCCS,  della  Società  partecipata  a  capitale  interamente  pubblico 
“Ospedale Riabilitativo di Alta specializzazione” e degli erogatori ospedalieri privati accreditati.
 
Nel dettaglio l’Istituto Oncologico Veneto è stato individuato come hub di riferimento regionale per quanto 
riguarda  la  patologia  oncologica  e  la  relativa  scheda  di  dotazione  ospedaliera  della  struttura,  di  cui 
all’Allegato B della DGR n.  614/2019,  in coerenza con quanto disposto  dal  DM 70/2015,  individua la 
dotazione di posti letto complessivi, distinti per ogni singola specialità e per ogni area funzionale, i posti 
letto  dedicati  ai  pazienti  provenienti  da  altre  regioni  (c.d.  extraregione)  e  il  numero  di  apicalità  (AP), 
distinguendo  espressamente  tra  la  sede  di  Padova  e  quella  di  Castelfranco  (Padova  120  posti  letto, 
Castelfranco 165 posti letto; Padova 20 posti  letto per extra regione, Castelfranco 5 posti  letto per extra 
regione; Padova 10 AP, Castelfranco 17 AP).
 
Ciò premesso, si rappresenta che allo stato vige la deliberazione succitata e non risulta avviato alcun iter di 
modifica dell'attuale programmazione sanitaria così come sopra rappresentata.
 

LA GIUNTA REGIONALE

UDITO il relatore, il quale dà atto che la struttura competente ha attestato, con i visti rilasciati a corredo del 
presente atto, l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente 
legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istruttoria non sono pervenute 
osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto;

DELIBERA

 
1. di approvare, nel testo riportato in premessa, la risposta all'atto ispettivo richiamato in oggetto; 
2. di  incaricare  dell'esecuzione  del  presente  atto  la  Segreteria  della  Giunta  -  Direzione  Attività 

Istituzionali della Giunta Regionale e Rapporti Stato/Regioni. 
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IL VERBALIZZANTE
Segretario della Giunta regionale

f.to - Dott. Lorenzo Traina -
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